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ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di sicu-
rezza e tutte le istruzioni. La mancata
osservanza dei presenti avvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi. Avvertenza!
Quando si usano apparecchi alimen-
tati elettricamente, osservare sempre
le normali precauzioni di sicurezza
per ridurre il rischio di incendio, scos-
se elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Apparecchio per uso esterno.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare I'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone ['utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo Inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazio-
ne, controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibi-
li con quanto indicato nei dati tecnici.
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Non utilizzare Iapparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo di
alimentazione sia adequatamente te-
nuto lontano dall'apparecchio e non
venga in contatto con le parti calde
dello stesso o pressato su bordi o spigoli
taglienti. Non scollegare mai Iapparec-
chio tirando il cavo. Dopo aver utilizzato
'apparecchio, scollegare il filo condut-
tore dalla fonte elettrica e attendere
che si raffreddi prima di riporlo a posto
e di procedere alla sua pulizia. Tutte le
riparazioni, compresa la (eventuale) la
sostituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo
da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla
mano quando |'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completa-
mente il cavo prima dell'utilizzo. Non
tirare o trasportare I'apparecchio per
mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come ma-
nico. Non tirare il filo di alimentazione
attorno ad angoli aquzzi e non appog-
giarlo su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per lntera durata di vita
dell'apparecchio, a scopo di consultazio-



ne. In caso di cessione dell'apparecchio
a terzi, consegnare anche l'intera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare |'azienda all'indi-
rizzo indicato. Attenzione! Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di
usura dell'apparecchio ed accertarsi del
suo corretto funzionamento. L'utilizzo
di accessori non consigliati o non forni-
ti dal costruttore dell'apparecchio puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre I'apparecchio dall'alimentazio-
ne se lasciato incustodito e prima di
montarlo, smontarlo, pulirlo o manu-
tenerlo Non lasciare incustodito I'ap-
parecchio mentre e collegato alla rete
elettrica. Non utilizzare I'apparecchio
in caso di mani bagnate o piedi bagnati
0 nudi. ATTENZIONE! Pericolo di soffo-
camento. Gli elementi dellimballaggio
non devono essere lasciati alla portata
dei bambini in quanto potenziali fonti
di pericolo. Tenere il sacchetto di pla-
stica lontano dalla portata di bambini.
Non & un giocattolo. Durante |'utilizzo
assicurarsi che i bambini non vengano
a contatto con [apparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio & danneggiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costrut-
tore, dal suo servizio di assistenza, 0
da personale qualificato equivalente,
al fine di evitare pericoli. Lapparec-
chio puo essere utilizzato da hambini
di eta non inferiore a 8 anni e da per-
sone con ridotte capacita fisiche, sen-
soriali o mentali, o prive di esperienza
0 della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che le
stesse abbiano ricevuto istruzioni re-
lative all'uso sicuro dell'apparecchio
e alla comprensione dei pericoli ad
esso inerenti. | bambini non devono
giocare con I'apparecchio. La pulizia e
la manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve
essere effettuata da bambini, a meno
che non abbiano piu di 8 anni e siano
sorvegliati. Mantenere I'apparecchio e l
suo cavo fuori dalla portata dei bambini
con meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

L'apparecchio non e destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.



&ATTENZIONE!

ATTENZIONE! Non posizionare I'appa-
recchio sotto una presa di corrente.
Non usare I'apparecchio se € caduto o
se sono presenti segni visibili di danni.
| bambini devono essere sorvegliati af-
finché non giochino con I'apparecchio.
Utilizzare su superfici orizzontali, stabili
e piane. AVVERTENZA: per ridurre il ri-
schio di incendio, mantenere tessuti,
tende o qualsiasi altro materiale in-
fammabile a una distanza minima di
1 mt dall'uscita dell'aria. Lapparecchio
deve essere installato ad un‘altezza di
almeno 1.8 mt dal pavimento.
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1. Corpo principale

2. Manopola

3. Corpo

4. Indicatore livello potenza
5. Interruttore principale
6. Ghiera

7. Asta superiore
8.3-VitiM5X6

9. Asta intermedia
10.3-Vite M5 X 6

11. Asta inferiore

12. Ghiera

13. Cavo di alimentazione
14. Copertura della base
15.4-VitiM6 X 3

16. Base
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La testa puo essere inclinata di 45° come mostrato in figura.



ISTRUZIONI

L'unita si accende e si spegne mediante l'interruttore a corda. La leg-
gera vibrazione avvertibile quando I'apparecchio & acceso si fermera
dopo alcuni secondi.

Selezionare la potenza desiderata mediante il medesimo interruttore
a corda.

0: OFF

1: livello minimo

2: livello medio

3: livello massimo

ASSEMBLAGGIO A MURO

Determinare il punto di fissaggio misurando e fissando il punto sul
muro in cui si vuole fissare l'unita.

Utilizzare un trapano con una punta adatta al tipo di muro da forare.
Il diametro del foro deve corrispondere alla dimensione del tassello.
La profondita del foro dovrebbe essere leggermente superiore alla
lunghezza del tassello.

Inserire il tassello nel foro.

Assicurarsi che sia inserito in modo uniforme e che sia a filo con il
muro.

Inserire |a vite nel tassello.

Avvitarla lentamente fino a quando il tassello non si espande e non si
blocca contro le pareti del foro. Questo dara una presa sicura.

Non stringere eccessivamente la vite per evitare di danneggiare il
tassello o il muro.

Verificare che il fissaggio sia stabile e sicuro prima di appendere l'og-
getto.

Allentare la manopola che fissa la testa all'asta.

Rimuovere la testa e appenderla alle viti.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iATENCION! ;Atencidn! Leer las instruc-
ciones antes de usar. Leer todas las
advertencias de sequridad y todas las
instrucciones. No sequir estas adver-
tencias e instrucciones podria causar
choques eléctricos, incendios y/o le-

siones graves. jAdvertencia! Cuando se
usen dispositivos eléctricos, siempre
observar las precauciones de sequri-
dad habituales para reducir el riesgo de
incendio, choques eléctricos, lesiones
personales y dafos materiales. Dispo-
sitivo para uso exterior. No adecuado
para uso profesional. No utilizar el di-
spositivo para fines distintos a los previ-
stos. Cualquier uso distinto al indicado
se considera inapropiado y peligroso y
expone al usuario a riesgos eléctricos y
dafios personales. Al decidir desechar
este dispositivo como residuo, se reco-
mienda hacerlo inoperante cortando
el cable de alimentacion. Antes de co-
nectar el dispositivo a la red eléctrica,
verificar que el voltaje indicado en los
datos técnicos corresponda al de la red
local y no usar enchufes o extensiones
eléctricas no compatibles con lo indica-
do en los datos tecnicos. No usar el di-
spositivo si el cable, el enchufe 0 alquna
de sus partes estan dafiadas. Asequrar-
se de que el cable de alimentacion se
mantenga adecuadamente alejado del
dispositivo y no entre en contacto con
las partes calientes del mismo o se pre-
sione contra bordes o esquinas afiladas.
Nunca desconectar el dispositivo tiran-
do del cable. Después de usar el disposi-
tivo, desconectar el cable conductor de
|a fuente eléctricay esperar a que se en-
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frie antes de guardarlo y proceder a su
limpieza. Todas las reparaciones, inclu-
ida la (posible) sustitucion del cable de
alimentacion, deben ser realizadas (ni-
camente por técnicos autorizados y ex-
pertos, para prevenir cualquier riesqo.
Nunca enrollar el cable de alimentacion
alrededor de lamano cuando el disposi-
tivo esta conectado ala red eléctrica. En
caso de tormenta, desconectar el cable
de alimentacion del enchufe. Extender
completamente el cable antes de usar-
lo. No tirar o transportar el dispositivo
por medio del cable de alimentacidn.
No usar el cable de alimentacion como
asa. No tirar del cable de alimentacion
alrededor de esquinas agudas y no co-
locarlo sobre superficies calientes. Con-
servar este manual de uso sequro, junto
con las instrucciones, durante toda la
vida (til del dispositivo, para consulta.
En caso de transferencia del dispositi-
V0 a terceros, entregar también toda la
documentacion. Si al leer este manual
de instrucciones de uso algunas partes
resultaran dificiles de entender o sur-
gieran dudas, antes de usar el producto
contactar a la empresa en la direccion
indicada. jAtencion! Verificar periddica-
mente el correcto apriete de los even-
tuales tornillos presentes, el estado de
desgaste del dispositivo y asequrarse de
su correcto funcionamiento. El uso de
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accesorios no recomendados 0 no sumi-
nistrados por el fabricante del dispositi-
Vo puede conllevar riesgos de incendio,
choque eléctrico o danos a personas,
Siempre desconectar el dispositivo de
la alimentacion si se deja sin vigilan-
(ia y antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o mantenerlo. No dejar sin vi-
gilancia el dispositivo mientras esté co-
nectado a la red eléctrica. No usar el di-
spositivo con manos mojadas o con los
pies mojados o descalzos. jATENCION!
Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que son fuentes poten-
ciales de peligro. Mantener la bolsa de
plastico fuera del alcance de los nifios.
No es un juguete. Durante el uso, ase-
qurarse de que los nifios no entren en
contacto con el dispositivo.

Si el cable flexible externo de este di-
spositivo esta dafiado, debe ser reem-
plazado exclusivamente por el fabrican-
te, su servicio de asistencia, o personal
calificado equivalente, para evitar peli-
gros. El dispositivo puede ser utilizado
por nifios de no menos de 8 afios y por
personas con capacidades fisicas, sen-
soriales o mentales reducidas, o que
carezcan de experiencia o conocimiento
Necesario, siempre que estén bajo su-
pervision o después de haber recibido
Instrucciones sobre el uso sequro del



dispositivo y comprendan los peligros
asociados. Los ninos no deben jugar
con el dispositivo. La limpieza y el man-
tenimiento a realizar por el usuario no
deben ser efectuados por nifios, a me-
nos que tengan mds de 8 afios y estén
supervisados. Mantener el dispositivo y
su cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 afios y quardarlo en un
lugar secoy sequro.

El dispositivo no estd disefiado para ser
operado mediante un temporizador
exéerno 0 un sistema de control sepa-
rado.

&ATENCI()N!

ATENCION! No coloque el dispositivo
bajo un enchufe. No use el dispositivo
i ha caido o si hay signos visibles de
dafio. Los nifios deben ser supervisados
para que no juequen con el dispositi-
vo. Utilizar en superficies horizontales,
estables y planas. ADVERTENCIA: para
reducir el riesgo de incendio, mantenga
telas, cortinas o cualquier otro material
inflamable a una distancia minima de 1
metro de la salida del aire. El dispositivo
debe ser instalado a una altura minima
de 1.8 metros del suelo.

COMPONENTES

1. Cuerpo principal

2. Perilla

3. Cuerpo

4. Indicador de nivel de potencia
5. Interruptor principal

6. Anillo

7. Barra superior
8.3-Tornillos M5X 6

9. Barra intermedia

10. 3-Tornillo M5 X 6

11. Barra inferior

12. Anillo

13. Cable de alimentacion
14. Cubierta de la base
15. 4-Tornillos M6 X 3

16. Base
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MONTAJE

BN
L~ >

INSTRUCCIONES

La unidad se enciende y se apaga mediante el interruptor de cuerda.
La ligera vibracion que se siente cuando el dispositivo esta encendido
se detendrd después de unos sequndos.

Seleccione la potencia deseada mediante el mismo interruptor de
cuerda.

0: OFF

1: nivel minimo

2: nivel medio

3: nivel méximo

MONTAJE EN PARED

Determine el punto de fijacion midiendo y marcando el punto en la
pared donde desea fijar la unidad. Utilice un taladro con una broca
adecuada para el tipo de pared a perforar. El didametro del orificio debe
corresponder al tamafio del taco. La profundidad del orificio debe ser
ligeramente mayor que la longitud del taco. Inserte el taco en el orifi-
cio. Aseglrese de que esté insertado de manera uniforme y que esté
al ras con la pared. Inserte el tornillo en el taco. Atornillelo lentamente
hasta que el taco se expanda y se bloquee contra las paredes del orifi-
cio. Esto proporcionara una sujecion segura. No apriete demasiado el
tornillo para evitar dafiar el taco o la pared. Verifique que la fijacion
sea estable y sequra antes de colgar el objeto. Afloje el pomo que fija
la cabeza al mastil. Retire la cabeza y cuélguela de los tornillos.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATENQI"\O!

ATENCAO! Atencdo! Leia as instrucdes
antes de usar. Leia todos os avisos de
sequranca e todas as instrugdes. A ndo
observancia destes avisos e instrugdes
pode causar choques elétricos, incén-
dios e/ou ferimentos graves. Aviso! Ao
usar aparelhos elétricos, sempre obser-
ve as precau¢des de seguranga nor-
mais para reduzir o risco de incéndio,
choques elétricos, ferimentos pessoais
e danos materiais. Aparelho para uso
externo. Nao adequado para uso pro-
fissional. Nao utilize o aparelho para
fins diferentes dos previstos. Qualquer
uso diferente do indicado € conside-
rado inadequado e perigoso e expde o



usudrio a riscos elétricos e danos pes-
soais. Ao decidir descartar este aparelho
como residuo, recomenda-se tornd-lo
inoperante cortando o cabo de alimen-
tacdo. Antes de conectar o aparelho a
rede elétrica, verifique se a tensao indi-
cada nos dados técnicos corresponde a
da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensdes elétricas incompativeis com
0 indicado nos dados técnicos. Nao uti-
lize 0 aparelho se o cabo, o plugue ou
alguma de suas partes estiverem da-
nificados. Certifique-se de que o cabo
de alimentacdo seja adequadamente
mantido longe do aparelho e ndo entre
em contato com partes quentes do me-
smo ou seja pressionado contra bordas
ou arestas cortantes. Nunca desconecte
0 aparelho puxando pelo cabo. Apds
usar o aparelho, desconecte o fio con-
dutor da fonte elétrica e aquarde que
esfrie antes de quardd-lo e proceder a
sua limpeza. Todas as reparacdes, inclu-
indo a (possivel) substituicao do cabo
de alimentacdo, devem ser realizadas
apenas por técnicos autorizados e ex-
perientes, para prevenir qualquer risco.
Nunca enrole 0 cabo de alimentagdo em
volta damdo quando o aparelho estiver
conectado a rede elétrica. Em caso de
tempestade, desconecte 0 cabo de ali-
mentacdo da tomada. Estenda comple-
tamente o cabo antes de usar. Nao puxe

ou transporte o aparelho pelo fio de ali-
mentagao. Nao use o fio de alimentagdo
como alga. Nao puxe o fio de alimen-
tacdo por volta de cantos agudos e ndo
0 coloque sobre superficies quentes,
Guarde este manual de uso sequro, jun-
tamente com as instrucdes, pelo tem-
po de vida do aparelho, para consulta.
Em caso de transferéncia do aparelho
a terceiros, entreque também toda a
documentagdo. Se ao ler este manual
de instrucdes de uso algumas partes
forem dificeis de entender ou surgirem
dividas, antes de usar o produto, con-
tacte a empresa no endereqo indicado.
Atencao! Verifique periodicamente o
correto aperto dos eventuais parafu-
s0s presentes, o estado de desgaste do
aparelho e assequre-se do seu correto
funcionamento. 0 uso de acessdrios
ndo recomendados ou ndo fornecidos
pelo fabricante do aparelho pode re-
presentar riscos de incéndio, choque
elétrico ou danos a pessoas. Sempre
desconecte o aparelho da alimentacao
se deixado sem vigilncia e antes de
montd-lo, desmonta-lo, limpd-lo ou
manté-lo. Nao deixe o aparelho sem
vigilancia enquanto estiver conectado a
rede elétrica. Nao use o aparelho com as
mdos molhadas ou com 0s pés molha-
dos ou descalcos. ATENCAQ! Perigo de
asfixia. Os elementos da embalagem
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ndo devem ser deixados ao alcance das
criangas, pois sao fontes potenciais de
perigo. Mantenha o saco de plastico
longe do alcance das criangas. Nao é um
brinquedo. Durante 0 uso, certifique-se
de que as criangas ndo entrem em con-
tato com o aparelho.

Se 0 cabo flexivel externo deste aparel-
ho estiver danificado, deve ser substi-
tuido exclusivamente pelo fabricante,
pelo seu servico de assisténcia, ou por
pessoal qualificado equivalente, a fim
de evitar perigos. 0 aparelho pode ser
utilizado por criancas com idade ndo
inferior a 8 anos e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou men-
tais reduzidas, ou sem experiéncia ou
conhecimento necessario, desde que
sob supervisao ou apds terem recebido
instrucdes sobre o uso sequro do aparel-
ho e compreendam 05 perigos associa-
dos. As criangas ndo devem brincar com
0 aparelho. A limpeza e manutencdo
destinada a ser realizada pelo usudrio
ndo deve ser realizada por criangas, a
menos que tenham mais de § anos e
estejam supervisionadas. Mantenha o
aparelho e seu cabo fora do alcance de
criangas menores de 8 anos e quarde-o
em local seco e sequro.

0 aparelho ndo é destinado a ser opera-
do por meio de um temporizador exter-
no ou um sistema de controle separado.
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&ATEN(;IT\O!

ATENCAO! Nao coloque o aparelho sob
uma tomada. Ndo use o aparelho se ele
caiu ou se ha sinais visiveis de danos.
As criancas devem ser supervisionadas
para ndo brincarem com o aparelho.
Use em superficies horizontais, estaveis
e planas. AVISO: para reduzir o risco de
incéndio, mantenha tecidos, cortinas
ou qualquer outro material inflamavel
a uma distancia minima de 1 metro da
saida de ar. 0 aparelho deve ser instala-
do a uma altura minima de 1,8 metros
do chao.

COMPONENTES

1. Corpo Frincipal

2. Manopla

3. Corpo

4. Indicador de nivel de poténcia
5. Interruptor principal

6. Anel

7. Haste superior

8. 3 - Parafusos M5 X 6

9. Haste intermediaria

10. 3-Parafuso M5 X 6 @
11. Haste inferior

12. Anel

13. Cabo de alimentacdo

14. Cobertura da base

15. 4-Parafusos M6 X 3
16. Base
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MONTAGEM
é cabeca pode ser inclinada em 45° como mostrado na
gura.

INSTRUCOES

A unidade liga e desliga através do interruptor de corda. A
leve vibracdo sentida quando o dispositivo estd ligado ira
parar apos alguns segundos. )

Selecione a poténcia desejada através do mesmo interrup-
tor de corda.

0:OFF

L: nivel minimo

2: nivel médio

3: nivel maximo

MONTAGEM NA PAREDE

Determine o ponto de fixacao medindo e marcando o pon-
to na parede onde deseja fixar a unidade. Use uma broca
com agonga adequada para o tipo de parede que vai per-
furar. O didmetro do furo deve corresponder ao tamanho
da bucha. A profundidade do furo deve ser ligeiramente
maior que o comprimento da bucha. Insira a bucha no
furo. Certifique-se de que esteja inserida de forma uni-
forme e esteja nivelada com a parede. Insira o parafuso
na bucha. Gire lentamente até que a bucha se expanda
e blogueie contra as paredes do furo. Isso proporcionara
uma fixacdo segura. Ndo aperte o parafuso excessivamen-
te para evitar danificar a bucha ou a parede. Verifique se a
fixacdo estd estdvel e segura antes de pendurar o objeto.
Solte 0 botdo que fixa a cabeca ao mastro. Remova a ca-
beca e pendure-a nos parafusos.

GR - KANONIZMOI AZQAAEIAL
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POXOXH! Tpoooyr! AwBdote T
odnyiec mpwv amd ™ xpAon. Awapdore
Ohe¢ ¢ mpoeidomoioelc aopaeiag

kat OAe¢ Tic odnyiec. H pn tpnon
WV MOPOVIWYV  POEIOOMOI0EwY
kat odnyiwy pmopel va mpokahéoe

nAektpomngiec, TIUPKAYI£C
kat/j  oopapol¢  TpaupATIOHOUC,
lpoeidomoinon! Otav ypnaonoteite
NAEKTPIKG OUOKEVAOpEva,

niapakohoudiote MAVTA TIC KAVOVIKE
TIPOQUAGEELC aopaNeiag yiava pelwoeTe
Tovkivduvomupkaytdc, nhextpomngiac,
TIPOOWMIKWV TPAUATIOP@Y Kat UMKV
(nuiwv. Zuokevn yia e§wteptkr xpRon.
Aev eivat katdMnho yia emayyehpatiki
Xpron. Mnv Ypnotponoleite ™ ouokeun
yia yproeic OlaQopeTIkEG amd auTeq
yia TI¢ omoie¢ éxet oxedtaotel. Kdde
OL0QOPETIKY Xpion amo auTr mov £xel
On\wlei Bewpeitar axatdMnhn kal
emkivouvn ki exBétel Tov xprom o¢
KIvGOVoU¢ NAEKTPIKIG QUONG kat o€
(nwg o mpoowna. Otav amopaoilete
Vo Qmoppiete auty TN OUOKeN
w¢ amoPhnto, ouviotdtal va TV
KataoToete avevepyn koPovtag To
kahwdto Tpogodoaiag. Mpw cuvdéoete
™ ouokeur 0T dikTuo TpoQodoaiac,
eNéyCte av ) Téon mou avaypageTal oTa
TeyvIkd dedopévaavTioTolyeioe auTTou
TOMKOU BIKTUOU Kat [inv Ypnotpomoleite
mipiCec | nAekTpIKéC mapatdoei mou dev
eivat ouppatég pe 6oa avageépoval Ta
TeyvIKd dedopieva. Mnv ypnotpomoleite
TN ouokev av 10 Kahwdto, n mpica N
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OPIOYEVA TURPATA TG EYOUV UMOOTE
(nud. BePaiwbeire 6t 10 Kahwdio
Tpogodoaiag  dlampeitar katdMnAa
Hakpid amd T guokeur kat dev epyerat
0¢ €nagi) pe Ta Beppd TApata T N
MECETL O€ QuypNpEC Yvies 1 dKpec,
Moté pnv amoouvdéete T OUOKeVS
Tpapwvrac o kahwdlo. Metd m Kprian
TG GUOKEUIG, AMoouVO¢aTe Tov aywyo
amd TV NAEKTPIKR YN Kal TEPIIEVETE
va Kpuwoet mpiv T amoBnkedoete kal
nipoywproete atov KaBaptapd tng. Oheg
OLEMOKeVE, oupmepthapBavopevng T
(mBavic) avuikardotaong tou kahwdiou
Tpogodoaiag, mpémel va ektehodvTal
Hovo and  €Coualodotnpiévoug  kat
EumeIpOUC TeXVIKOUG, yia va amogeuy el
kaBe kivouvog. Moté pnv Tuhiyete To
kahwdio Tpogodooiac yipw amé To
XEpL 0Tav 1) ouokeur eivar ouvdedepiévn
0T0 NAEKTPIKO diKTUO. L€ mepimTwON
katawyidag, amoouvdéote 1o kahwdio
Tpogodooiac and v mpila. Amhwote
mifpw¢ 1o kahwdio mpv amd T
xpron. Mnv tpaBdre 1 petagépete T
OUOKeLn i 1o kahwdio Tpogodoaiac,
Mnv  ypnowomoicite 10 Kahwdio
Tpogodoaiac we Aapn. Mnv tpafdre
T kahwdio Tpogodosiag Yopw amd
QUynpé YwViEC Kat jnv 1o TomoBeteite
mavo) o€ Beppéc empdvelec. Aamnpriore
autd To eyxelpidio aopaholg xpRong,
Hadi pe Tig 00nyiec, yia OAn ™ OLdpKela
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(wi¢ ™C ouokevng, yia avagopd. e
nepimwon petapiBaong mg ouokeurc
0€ TiTouG, apadwote emiang ok Ty
Tekynpiwon. Edv katd v avayvwon
autoU Tou €yxelptdiov odnywwv yprong
oplopéva pépn  gaivovrar duokoha
va katavonBolv 1 v mpokGyouy
apgiBohie, mpw amd T xpron Tou
TPOiovTOg  EMKOWWVIOTE  JE TV
etaipeia otn diebBuvon mov avagéperal,
poooyn! EAéyéte meprodikd T owoth
000(p12<n Ty evdeyopevay Piowv mou
undgyowy, TV Katdotaon  @Bopdc
¢ ouokeung kat Peaiwbeite yia
T 0wt Aetoupyia . H prion
a¢egoudp mou Gev guvioTaval 1 dev
TAPEKOVTAL QMO OV KATAOKEVQOT
TG OUoKeUrG Pmopel va ouvemdyetal
kwuvous mupkaytac, nhektpomnéia
) {uav o€ mpoowna. Amoouvdéote
AV T 0UoKeV amo TV Tpogodoaia
edv agedei agihakTn Kat mpw amd Ty
EYKATAOTAON, TNV amoouvapuoAdynan,
Tov kaBapopd 1/ ™ ovvtpnor .
Mnv agivete agUAakm T OUOKEVY
V) €lval ovOEdepEVn 0To MAEKTpIKO
diktuo. My xpriaiyiomole(e T ouokeul
He Bpeyuéva xepla e Bpeypéva
yupvd - modta. MIPO2OXH!  Kivduvo
aouSiag. Ta otolyeia ¢ ouokeuasiag
Oev mpénmet va agrvovar oTry ppéheta
TV matdiey, kaBwe amoteholv mbavég
mmyé¢ kivdovou. Kpamote thv maotiki



oaKoUAa pakpid amd tamaidid. Aev eivan
nawvior. Kot m xpAon, BePaiwBeite
0T Ta matd1d Ogv épyoval ¢ emagr e
TN GUOKEN.

Edv 10 fwtepikd ebkapmto kahwdio
QuTi¢ T ouokeud¢ umootel {npd,
mpémet va aviikataotaBel amokheloTikad
4o TV KATAOKEAOT!, TV UMnpeaia
umooTrpIENe Tou i amd- 100d0vao
€CEI0IKEVIEVO IPOOWTIIKO, TIPOKEILEVOU
va anogeuyBodv kivouvoL H ouokeun
imopei va XpnatorouBei and natdid
NKiag oyt KaTtepng Twv 8 ETwy Kal
amé ATOpA [iE HEIWPEVEC OWHATIKEC,
a0BnTnpIaKee A voNTIKEC (KavoTNTEC,
i dropa mou dev diaBétowy Ty
AmApaITNTN EUmelpia 1 yvwaon), pocov
Bpim(ovral und emiBAeyn 1 agol exouv
AaBer odnyieq oyetkd pe TV aoga
Xprion g ouoKeurg Kat Katavoouy
T0Ug ouvagei¢ Kivdovous. Ta madid
Oev mpénet va maiouv pe T ouokeun,
H kaBapidtyTa kau n ouvipnon mou
mipémel va ekTeNed 0 yproTng Oev mpémel
va yivovtat amd maioud, extog v eival
vo Twv 8 etwv Kat Bpiokovtal umd
eniPheyn. Kpatote T ouokeur kai 1o
kaho010 TG pakpid amd madid kdtw
TV 8 €Twv Ko QuAdETe Ta o€ &npo Kal
A0QaNEC pépoc.

Houokeur devmpoopiCetaivahertoupyei
éow  ewteptkol  ypovodlakomm N
CEXWPLOTOU OUOTAATOC ENEYXOU.

&npozoxm

[TPOXOXH! Mnv tomoBeteite T ouokeu
kdTw amé ampiCa. Mnvypnotpomolgite
T GUOKELT QV EYeLTIEOEL ) Qv UMdpyouy
opad onpadia Cnjudc. Tamaidid mpénel
va empénoveal wote val v maicovy
Me T ouokeur. Xpnowomoujote O¢
opilovtieq, otaBepec kai emimedec
empdvetec. - MMPOEIAOMOIHZH:  yia
Vo pewbel o Kivduvog mupkayiag,
KpaTOTE  UQAOpATA, KoupTIVES 1)
onolodnmote dMo €0pAeKTo UNIKO o€
améotaon Toukdylotov 1 pétpov amd
v €¢000 aépa. H ouokeun mpénet va
eykaraotalei o€ og Touhdytotov 1,8

UETpwY amd T £0agoc,
EAPTHMATA ‘
1. Kbpto Zwpcx @
2. Koup ®

3. 2o

4, Asmng EMLMEdOL LOY0OC

5 Koptog duakdmTng
AO(KTU Log

8 3 BPBzg M5 X 6

9. Meoniox prréipat

10. 3-Bida M5 X 6

11. Karrw pmépa

12. AakTOALOG

13. Kahwbio Tpogodoatag
14. Kooy O(Bacgg

15. 4-Bideg M6 X

16. Bdion

oo

;
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OAHMES , ,

H ouokeun avolyel kot Khelvel pe Tov dakomm
kopdovLo0, H ehappudt dovnan mov aoBdveaTe oTOV 1)
OUOKELN ElvaL evepyoTToLNpEVN Bor OTOHATATEL PETG OXTTO
Mya devtepoNema, ) ,
EmegTe Ty emBupn) 10x0 pEow Tou (dlov kot
k0pdovLo0.

0:KAEIETO |

1 eAdiyLoTo erimedo

2: oo emimedo

3: péyLoo emimedo

EMITOIXIA SYNAPMOAOTHEH ,
Kaeoglc{rs T Onuelo, OTEPEWOTG  PETPWVTOG Kol
ONUKOEVOVTG TO GNpelo oTov Tolxo omou BeNeTe vax
OTEPEWIOETE T Kova,(x. XpnowomooTe L, TPUTIAVL
Bs TV KoTéMNAN Ot yia To €ldog Tou Tolxov Tou

o TpumgeTe. H OLdpETpog TG TPOTIEG TIPEMEL VX
avTLoTolkel oTo péyeBog TG obTrag. To BiBog TG TpOTIAG
TIPEMEL VO Vet EAIPPUIG PEYOXAITEPO OTTO TO PAKOG TNG
ourtag. Ewodyete tnv ol aTnv TpuTer. BeBonwBelre 0T
elvat TomoBeTnuévn opotopoppa ket OTL Elva emimedn
pe Tov Toixo. Erodyete Ty Bida amnv olme. Bidwore
TV 0pYG HEXPL N oUTTex Vot DLGTONEL KoL ver KAELdWaEL
EVOVTLOV TWV TOLXWHATWY TNG TpUTaG. AuTd Bor dtboeL

Lo ao@aA TpogpUaN. Mnv aplyyete umepBoNkd TV
Etf;a YL Vot 0rmo@UYeTe Vo BAGWETE THY 00TTa N TOV TO(XO.
EAeyETe OTL 0 oTEpEwo elvan oTaBepn ko GoPOANG TIPLY
KPEUOETE TO QVTLKE(PEVO. XXAXPWATE TOV SLAKOTITN TTOU
OTEPEWVEL TO KEQAAL OTOV GEOVE. AQULPETTE TO KEQHAL
KoL KPEPKOTE TO OTLC PldeC,

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

&0PREZ!

UPOZORENJE! Paznja! Procitajte upute
prije uporabe. Procitajte sva sigurnosha
upozorenja i upute. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze uzrokovati
elektricni udar, pozar i/ili ozbiljne
ozljede. Upozorenje! Kada koristite
elektricne uredaje, uvijek slijedite
uobicajene mjere sigurnosti kako biste
smanjili rizik od pozara, elektricnog
udara, osobnih ozljeda i materijalne
stete. Uredaj za vanjsku upotrebu. Nije
prikladan za profesionalnu uporabu.



Ne koristite uredaj za druge svrhe
osim onih za koje je namijenjen.
Svaka drugacija upotreba od navedene
smatra se neprimjerenom i opasnom
te izlaze korisnika rizicima elektricne
prirode i Stetama na osobama. Kada
odlucite odbaciti ovaj uredaj kao
otpad, preporucuje se da ga ucinite
neoperativnim presijecanjem napojnog
kabela. Prije spajanja uredaja na mrezu
napajanja, provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreZe i ne koristite uticnice ili
elektricne produzne kabele koji nisu
kompatibilni s onim Sto je navedeno
u tehnickim podacima. Ne koristite
uredaj ako su kabel, utikac ili neki
njeqovi dijelovi oSteceni. Pobrinite se
da je napojni kabel pravilno udaljen
od uredaja i da ne dolazi u kontakt
s vruéim dijelovima istog ili da nije
pritisnut o ostre rubove ili kutove.
Nikada ne iskljucujte uredaj vukudi
za kabel. Nakon upotrebe uredaja,
iskljucite vodic iz elektricnog izvora i
pricekajte da se ohladi prije nego Sto
ga pospremite i pristupite njegovom
ciscenju. Svi popravci, ukljucujuci
(mogqucu) zamjenu napojnog kabela,
moraju se obavljati samo od strane
ovlastenih i iskusnih tehnicara kako
bi se izbjegao svaki rizik. Nikada ne
omatajte napojni kabel oko ruke kada

je uredaj spojen na elektricnu mrezu. U
slucaju oluje, iskljucite napojni kabel iz
uticnice. Potpuno razvucite kabel prije
upotrebe. Ne vucite ili ne prenosite
uredaj pomocu napojnog kabela. Ne
koristite napojni kabel kao rucku. Ne
vucite napojni kabel oko ostrih kutova
i ne postavljajte ga na vruce povrsine.
SaCuvajte ovu sigumosnu knjizicu,
zajedno s uputama, za dijelo vrijeme
trajanja  uredaja, za konzultacije.
U slucaju prijenosa uredaja trecim
osobama, predajte i svu dokumentaciju,
Ako prilikom citanja ovog uputstva za
uporabu neki dijelovi izgledaju tesko
razumljivi ili ako imate bilo kakvih
dvojbi, prije upotrebe proizvoda
kontaktirajte tvrtku na navedenoj
adresi. Paznja! Redovito provjeravajte
Ispravnozatezanje eventualno prisutnih
vijaka, stanje trosenja uredaja i uvjerite
s¢ U njegov ispravan rad. Upotreba
dodataka koji nisu preporuceni il
nisu isporuceni od strane proizvodaca
uredaja moze predstavljati rizik od
pozara, elektricnog udara ili Stete
osobama. Uvijek iskljucite uredaj iz
napajanja ako je ostavljen bez nadzora
i prije neqo Sto ga sastavite, rastavite,
ocistite ili odrzavate. Ne ostavljajte
uredaj bez nadzora dok je spojen na
elektricnu mrezu. Ne koristite uredaj s
mokrim rukama ili s mokrim ili bosim
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nogama. UPOZORENJE! Opasnost od
qusenja. Elementi pakiranja ne smiju
biti dostupni djeci jer predstavljaju
potencijalni izvor opasnosti. DrZite
plasticnu vrecicu izvan dohvata djece.
Nije igracka. Tijekom upotrebe pazite
da djeca ne dodu u kontakt s uredajem.
Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, njegova servisna
sluzba ili ekvivalentno kvalificirano
osoblje kako bi se izbjegli rizici. Uredaj
mogu koristiti djeca starija od 8 godina
i osobe smanjenih fizickih, senzomih
ili mentalnih sposobnosti, ili osobe
bez potrebnog iskustva ili znanja, pod
uvjetom da su pod nadzorom ili nakon
Sto su primile upute o sigurnoj uporabi
uredaja i razumiju povezane opasnost.
Djeca ne smiju igrati s uredajem.
(iscenje i odr Maintenance koje treba
obaviti korisnik ne smiju obavljati djeca,
0sim ako nisu starija od 8 godina i pod
nadzorom. DrZite uredaj i njegov kabel
izvan dohvata djece mlade od 8 godina
Cuvajte ih na suhom i sigurnom mjestu.
Uredaj nije namijenjen za rad putem
vanjskog tajmera ili odvojenog sustava
upravljanja.
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PAZNJA! Ne postavljajte uredaj ispod
uticnice. Ne koristite uredaj ako je pao
ili ako postoje vidljivi znakovi ostecenja.
Djecu treba nadzirati kako se ne i igrali
s uredajem. Koristiti na horizontalnim,
stabilnim i ravnim  povrSinama.
UPOZORENJE: kako bi se smanjio rizik
od pozara, drzite tkanine, zavjese ili
bilo koji drugi zapaljivi materijal na
minimalnoj udaljenosti od 1 metra od
izlaza zraka. Uredaj mora biti instaliran
na minimalnoj visini od 1,8 metara od
poda.

Komponente

1. Glavno tijelo

2.Gumb

3.Tijelo

4. Indikator razine snage @
5. Glavni prekidac

6. Prsten @
7. Gornja Sipka

8.3-Vijd M5X6

9. Srednja Sipka

10.3-Vijak M5 X 6

11. Donja Sipka

12. Prsten

13. Napajanje

14. Poklopac baze

15. 4-Vijci M6 X 3

16.Baza

/s
6®



Sastavljanje

;/‘.\ §

.
L= >

Upute

Uredaj se ukljucuje i iskljucuje pomocu prekidaca na uzetu. Lagana
vill)(racga koja se osjeti kada je uredaj ukljucen prestaje nakon nekoliko
sekundi.

Odaberite Zeljenu snagu pomocu istog prekidaca na uZetu.

0: ISKLJUCENO

1: minimalna razina

2: srednja razina

3: maksimalna razina

Montaza na zid

Odredite tocku pricvricivanja mjerenjem i oznacavanjem tocke na
zidu gdje Zelite pricvrstiti uredaj. Koristite busilicu s odgovaraju¢im
svrdlom za vrstu zida koji busite. Promjer rupe treba odgovarati
velicini tipla. Dubina rupe trebala bi biti nesto veca od duljine tipla.
Umetnite tipl u rupu. Pobrinite se da je ravnomjerno umetnut i da je
u ravnini sa zidom. Umetnite vijak u tipl. Polako ga zavrtite dok se tipl
ne prosiri i ne zakljuca protiv zidova rupe. To Ce osigurati cvrst zahvat.
Ne zatefite vijak previse kako ne biste ostetili tipl ili zid. Provjerite je
|i pricvricivanije stabilno i sigurno prije vjesanja predmeta. Popustite
gumb koji fiksira glavu na stup. Skinite glavu i objesite je na vijke.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGOOL ATTOPPLUUGTWY UTTIOBELKVOEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVOKUKAWOT). Lok Tor TEKVLKG XXPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOLOV, €V dev amoppLpBel owoTa, pmopel var elvat emkiviuvo yix TV uyelar pag kL To epLBEMov. M To Adyo auTo, TO TPOioV Sev
TIPETEL VX OTOPPLTTTETOL MO PE Tt OTEPEX GOTIKK ATOBANTG. KatT& GUVETTELY, N XPROTNG Bax TIETTEL VX PETUQEPEL TNV TUTKELN OTO TENOG TG
Nettoupytkig Twng TG 0€ KXTARMNAX SLOQOPOTIOHEVE KEVTPX GUANOYAG YL NAEKTPOVLKEG TUTKEVEG KAl NAEKTPO-TEKVLKG GTTIOBANT, N Vet
TNV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV yYOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAKOU TUTIOU, 1 VOt THV modWaEL Swped, Ot TrepimTuwan oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAHATA TIOU TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEaia. H kaTGAANAN EexwpLaTh GUMOYR YLa TV HeTEMeLTa TTpowOnam aTnv
avakokhwaon, emeEepyaaia kat MeptBaANovTIKG cupBKTH SLGBea GUPBGAAEL TNV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILITTWEEWY Yiol TO TIEPLBAAAOV KAl
™V yela koL TpowBel TV emavapnatpomoinam 1 / ket avakOKAWOT TwV LALKWY TIov GTapT(Touv Tov eEomALap0. MapGvopn amoppuyn Tou
TIPOIOVTOG OTTO TOV LOLOKTATN GUVETTGYETAL TNV EQXPHOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWAIEWY TV TTPOBAETIOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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